
 
 
 
 
 
 

Kedves Közbenjáró Testvérek Európa-szerte! 
A feltámadás reménysége 
A modern nyugati társadalmakban különböző elképzelések élnek a haldoklásról és a meghalásról. Vannak, akik a 
halál utáni teljes megsemmisülésben hisznek. Európában azonban kevesen tartják magukat a jövőbeli túlvilági 
élet teljes tagadásához. Sokan hisznek a halál utáni élet valamilyen formájában. Miután Diána walesi hercegné 
közúti balesetben meghalt, egy olyan üzenet terjedt széleskörben, melyről azt állították, hogy ő maga írta: 
„Egyáltalán nem hagytalak el titeket. Ott vagyok a napban és a szélben. Még az esőben is ott vagyok. Nem 
haltam meg, mindannyiótokkal vagyok!” Ez a lélek halhatatlanságába vetett hitét fejezte ki. Sok európai úgy 
gondolja, hogy ez a nézet megfelel a hagyományos keresztény hitnek. 
Halál és feltámadás az Újszövetségben 
Az Újszövetségben az élet halál utáni folytatódásának reménysége szorosan kapcsolódik Jézus Krisztus 
személyéhez. Barátja, Lázár sírjánál Jézus így szólt Mártához, aki testvérét gyászolta: „Én vagyok a feltámadás és 
az élet. Aki hisz énbennem, ha meghal is, él. És aki csak él és hisz bennem, az soha meg nem hal. Hiszed-é ezt?” 
(János 11:25-26).  
Ezeket a kijelentéseket egy másik újszövetségi beszámoló (Lukács 23:42-43) egyértelműsíti. Jézussal együtt két 
másik embert is kivégzésre vittek. A két lator közül az egyik azt mondta Jézusnak: „Uram, emlékezzél meg rólam, 
mikor eljösz a te országodban!” Jézus válaszolt: „Bizony mondom néked: Ma velem leszel a paradicsomban.”  
Haldoklás közben Jézus elmagyarázta egy haldoklónak az örök élethez vezető utat. A vele együtt megfeszített 
férfi megragadta Isten kegyelmének ezt a pillanatát. Jézus kereszthalála megnyitja a paradicsom kapuját 
mindazok előtt, akik hisznek Jézusban mint Megváltóban.  
Húsvét után Jézus egy újabb jelét adta annak, hogy ő él: feltámadott, megdicsőült testben jelent meg nekik. 
Hogy megmutassa az ámuló tanítványoknak, hogy ő nem szellem, előttük eszik és iszik. De a teste már nincs 
térhez és időhöz kötve. Jézus falakon és zárt ajtókon keresztül megy át rémült tanítványaihoz. Pál az 1Korinthus 
levélben arról számol be, hogy Jézus később több mint 500 embernek jelent meg egyszerre feltámadott 
testében.  
N. T. Wright angol teológus írta: „Ez az a pont, ahol nekünk, modern nyugati embereknek nagy ugrást kell 
tennünk a képzeletünkben. Azt hisszük, tudjuk, hogy a kézzelfogható tárgyak egy dolog, a szellem pedig egészen 
más. Lesz egy újfajta testi lét. Ez az új test éppen annyira valóságos lesz, mint jelenlegi testünk. Nincs testetlen 
szellem! Amit Isten a mennyben tartogat számunkra, az egy olyan test, amely már testre szabott”.  
Az a vád, miszerint a tanítványok kitalálták Jézus feltámadását, a mai napig tartja magát. Timothy Keller amerikai 
lelkész intenzíven tanulmányozta a feltámadással kapcsolatos történelmi forrásokat: „Az első keresztények 
világnézete valami soha nem látott volt. És Jézus halála után azonnal készen állt. Jézus feltámadása 
tudományosan nem bizonyítható. De történelmileg ez a legjobb magyarázat arra, hogy miért változott meg oly 
sok ember gyökeresen ilyen rövid idő alatt, kezdve a tanítványokkal”.  
A feltámadás keresztény reménysége 
Mi történik, amikor meghalnak a Jézusban hívő emberek? Szoros 
kapcsolatban maradnak Jézussal és az ő feltámadásának erejével. 
„Isten nem a halottak Istene, hanem az élőké” (Lukács 20:38). Azok, 
akik „meghaltak Jézusban”, továbbra is Isten jelenlétében 
maradnak, és vele vannak, mint az ő élő és szeretett gyermekei. „Ma 
velem leszel a paradicsomban”; Jézusnak ezek a szavai a vele együtt 
keresztre feszített bűnözőhöz valami nagyon szépre, a halál utáni 
életre utalnak. Fritz Rienecker német teológus írta: „Abban a 
pillanatban, amikor a földi élet a halálban lejár, ugyanabban a 
pillanatban megnyílnak a mennyei paradicsom kapui. Mindazok, 
akik Krisztushoz tartoznak, a halál pillanatában hozzá mennek”.. 
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Az első keresztények számára a feltámadás reménye valóságos volt. Pál apostol azt írta (Filippi 1:23): „Kívánván 
elköltözni és a Krisztussal lenni; mert ez sokkal inkább jobb...” Szavaiban semmi sincs arról, hogy ez az elköltözés 
a halottá válás képe lenne. A korinthusi keresztényekhez írt levelében Pál tovább ír erről (2Kor 5:1): „Mert 
tudjuk, hogy ha e mi földi sátorházunk elbomol, épületünk van Istentől, nem kézzel csinált, örökkévaló házunk a 
mennyben”.  

A mennyben épült ház metaforája erőteljes kép a Jézusban hívő 
emberek új mennyei testére. Úgy értelmezhető, hogy a földi sátor 
elbomlását zökkenőmentesen követi az új épületbe való 
beköltözés.  
Jézus hálálból való feltámadása az emberiség történetének 
legnagyobb eseménye. Csak az ő feltámadása révén válhatott a 
kereszt a megváltás erőteljes szimbólumává minden ember 
számára, és változtathatta meg a halálról való gondolkodást. Most 
már a halál nem egy bizonytalan mélység, hanem az átmenet Isten 
új világába. 

 
Imatémák: 

- Imádkozzunk, hogy minden európai keresztény megértse azt a nagy reménységet, amelyre Jézus 
feltámadása által meghívást kapott.  

- Imádkozzunk, hogy az európai politika, törvényhozás és társadalom életpártibb legyen, és hogy a „halál 
kultúrája” (háborúk, gyilkosságok, eutanázia, abortusz, környezetpusztítás) csökkenjen.  

- Imádkozzatok lelki megújulásért Európában, és azért, hogy sokan ismerjék fel Jézust, mint aki „az út, az 
igazság és az élet”! 

 
További imatémák: 

1. Imádkozzunk nemzem és uniós 
vezetőinkért, amikor arról 
döntenek, milyen választ adjanak az 
USA kereskedelmi vámjaira. 

2. Imádkozzunk Mianmarért és a 
földrengéssel sújton ország 
helyreállítási munkálataiért. 

3. Imádkozzunk az európai 
nemzetekért, miközben keresik a 
módját, hogyan segíthetnek ennek 
a katonai rezsim által irányíton 
országnak a népén. 

Moldova 
Imamozgalmunk, az Europeans United in Prayer (EUiP) április 
4-9. közö@ Moldovában szervez egy imakonferenciát. Moldova 
egy kis ország Románia és Ukrajna közö@, lakossága mindössze 
2,4 millió fő. Sok volt szovjet tagköztársasághoz hasonlóan i@ is 
állandó feszültség uralkodik, különösen most, amikor olyan 
közel fekszik az ukrajnai háború hadszínteréhez. 
Sok idősebb ember nosztalgiával tekint a szovjet időkre vissza, 
és így oroszbarát. A fiatalok többnyira Európa Unió párSak. Az 
ország tehát megoszto@ a generációk közö@. Isten ado@ egy 
prófétai képet Wolfgang Rathmannak erről, és a moldovai 
lelkipásztorok egyetérte@ek vele. Imádkozzunk azért, hogy 
mindkét generáció egyesüljön és felfelé nézzen Isten felé! Sok 
moldáv dolgozik más országokban, és a gyermekeik 
nagyszülőknél élnek. Nem gyakran látják szüleiket. Az 
alkoholfogyasztás, a korrupció, a növekvő szegénység... a lista 
hosszan folytatható. De tudjuk, hogy Isten nem felejte@e el ezt 
az országot, és rajta tartja a szemét! Kérjük, imádkozzatok... 
 

A Canopy szerkesztői 
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örömteli húsvétot kívánunk!  
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Nyomd meg a gombot, és látogass el a 
facebook oldalunkra, hogy értesülj a 
legújabb imakérésekről! 

https://www.helpmundo.de/helptools/donationsv2/17100/?show_header=1&type=int&rtm=0&newLocal=en
https://www.facebook.com/canopyofprayereurope/

